

Biserica Ortodoxă Ucraineană canonică a sărbătorit solemn aniversarea a 1033 de ani de la creștinarea Rusiei Kievene



În data de 28 iulie 2021, în ziua de pomenire a Sfântului Mare Cneaz Vladimir, cel întocmai cu Apostolii, și cu ocazia aniversării a 1033 de ani de la creștinarea Rusiei Kievene, Preafericitul Părinte Onufrie, Mitropolitul Kievului și al Întregii Ucraine, a oficiat Sfânta Liturghie în piața din fața Catedralei Adormirii Maicii Domnului de la Lavra Pecerska din Kiev.

La Sfânta Liturghie din ziua sărbătorii, împreună cu Preafericitul Părinte Mitropolit Onufrie au coliturghisit președintele Curții eclesiastice a Bisericii Ortodoxe Ucrainene canonice, Mitropolitul Teodor de Kamenetș-Podolsky și Gorodok, starețul Lavrei, Mitropolitul Pavel de Vâșgorod și Cernobâl, Administratorul Bisericii Ortodoxe Ucrainene canonice, Mitropolitul Antonie de Borispol și Brovarî, mitropoliți, arhiepiscopi, episcopi și clerici ai Bisericii Ortodoxe Ucrainene canonice, precum și oaspeții din Bisericile Ortodoxe Locale: o delegație a Bisericii Ortodoxe din Antiohia condusă de Episcopul Efreem de Seleucia, secretarul Sfântului Sinod al Patriarhiei Antiohiei; o delegație a Bisericii Ortodoxe Sârbe formată din Episcopii Ștefan de Remesiana și Ierotei de Toplica, vicari ai Patriarhului Serbiei, și un ierarh al Bisericii Ortodoxe a Ținuturilor Cehiei și Slovaciei, Arhiepiscopul Mihail de Praga.

În Lavră s-au adunat mii de enoriași și pelerini care au venit la Kiev pentru rugăciunea de obște din

toate regiunile Ucrainei și din alte state.

În predica sa, Preafericitul Părinte Mitropolit Onufrie a vorbit despre însemnătatea Sfântului Cneaz Vladimir pentru viața duhovnicească a poporului și i-a îndemnat pe credincioși să fie urmași ai Sfântului botezător al Rusiei Kievene, cel întocmai cu Apostolii, nu numai după trup, ci și după duh. Pentru aceasta, a remarcat Întâistătătorul Bisericii Ortodoxe Ucrainene canonice, este necesar să împlinim poruncile iubirii față de Dumnezeu și față de semeni.

Preafericitul Mitropolit Onufrie a înălțat o rugăciune pentru încetarea epidemiei. Au fost citite și rugăciuni speciale pentru medici și pentru vindecarea bolnavilor.

Reprezentanții Bisericilor Ortodoxe Locale s-au adresat Întâistătătorului Bisericii Ortodoxe Ucrainene canonice cu mesaje de întâmpinare. Preafericirea Sa a mulțumit oaspeților și i-a felicitat cu ocazia sărbătorii. De asemenea, Arhipăstorul a adresat mulțumiri pelerinilor din Georgia care au participat la sărbătoare și a transmis felicitări Patriarhului Catolicos Ilia al II-lea.

**Serviciul de comunicare al DREB
conform Departamentului de Informare și Educație
al Bisericii Ortodoxe Ucrainene canonice**

O sursă: <https://mospat.ru/ro/news/87810/>